

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

Βόλος - Πήλιο - Αμαλιάπολη, 3 ημέρες/4 νύχτες

Αναχώρηση 27/10

Αναχώρηση 26/10 από Ηράκλειο

Early Booking έως 30/9!



**ΜΗΛΙΕΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΧΑΝΙΑ - ΔΙΜΗΝΙ - ΠΟΡΤΑΡΙΑ -
ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ - ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ**

1^η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση με το πλοίο από Ηράκλειο.

2^η ΗΜΕΡΑ: Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Αναχώρηση στις 8.45 π.μ., περιοχή ΛΑΜΙΑΣ ημίωρη στάση για καφέ, άφιξη το μεσημέρι στο ΒΟΛΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα προαιρετικά στα περίφημα τσιπουράδικα της πόλης, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους γνωριμίας με την πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

3^η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μία όμορφη εκδρομή ξεκινάει στα ηλιορεϊτικά χωριά. Πρώτος σταθμός οι ΜΗΛΙΕΣ, για να ακολουθήσει η ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα στο Αιγαίο Πέλαγος, πριν καταλήξουμε στα ΧΑΝΙΑ, όπου θα έχουμε γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα κλείνουμε την περιπλάνηση μας στο Βουνό των Κενταύρων, με την όμορφη ΠΟΡΤΑΡΙΑ και τη γραφική ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε πανοραμικά τον Παγασητικό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο ΒΟΛΟ, ξεκούραση, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

4^η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο του ΔΙΜΗΝΙ και λίγο αργότερα την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ. Χτισμένη σε ένα μικρό οροπέδιο ΒΑ της Βρύναινας στην επαρχία Αλμυρού Μαγνησίας και σε ύψος 370 μ. βρίσκεται η Ιερά Μονή Κάτω Ξενιάς. Η παλαιότερη ονομασία ήταν "Μοναστήρι του Αγίου Νικολάου" και αποτελούσε μετόχι της σημερινής Μονής 'Ανω Ξενιάς. Αμέσως μετά φθάνουμε στην ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ, που βρίσκεται κοντά στον Αλμυρό και σε απόσταση 54 χλμ. από το Βόλο, στη δυτική παραλία του Παγασητικού κόλπου. Ένας οικισμός πανέμορφος, φτιαγμένος μέσα σε ελιές και πεύκα, με υπέροχα κτίρια, μοναδικής αρχιτεκτονικής. Η ευρύτερη περιοχή προστατεύεται από το πρόγραμμα natura για το φυσικό κάλος και την ύπαρξη σπάνιας πανίδας. Στο γραφικό κόλπο της Αμαλιάπολης δεσπόζει το νησάκι "Κίκυνθος" που φιλοξενεί το ιστορικό εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου, που χτίστηκε το 1805 από Τρικεριώτες. Γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ. Επιβίβαση στο πλοίο για Ηράκλειο με τις καλύτερες αναμνήσεις και άφιξη νωρίς το πρωί της επόμενης μέρας.

Τιμή συμμετοχής ανά άτομο			
Ξενοδοχεία	Δίκλινο	Παιδικό σε τρίκλινο (2-12 ετών)	Μονόκλινο
Park	125€* (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)	120€ (παιδιά 5-10 ετών +58€ σε 4κλ. καμπίνα)	175€ (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)
	135€		
<i>*Η τιμή αφορά σε κρατήσεις με προκαταβολή έως 30/9</i>			

Οι τιμές των καραβιών είναι υπολογισμένες με βάση τετράκλινες καμπίνες (4+1 δωρό). Δεκτές όλες οι εκπτώσεις στα πλοία.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο ΒΟΛΟ.
- 2 πρωινά.
- 2 δείπνα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α.